

Накануне Дня знаний сотрудники следственного управления навестили подшефных ребят из детского дома «Надежда»



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного управления СК России по Магаданской области пришли в гости к ребятам из подшефного детского дома «Надежда».

1 сентября многие воспитанники детского дома отправятся в городские школы, некоторые впервые переступят порог учебных заведений, которые станут для них вторым домом на самые счастливые школьные годы. В преддверии этого замечательного события следователи регионального управления СК России пришли в гости к своим друзьям и, как водится, не с пустыми руками.

Для школьных занятий и досуга сотрудники управления подарили ребятам наборы фломастеров, цветных карандашей, ручек, альбомы и доски для рисования, а также надувные шары и мороженое.

За три месяца, проведенные в Крыму во время летних каникул, детвора заметно повзрослела, ребята окрепли и загорели. Они с удовольствием поделились впечатлениями об отдыхе на море, рассказали об играх, конкурсах, насыщенной летней жизни в оздоровительном лагере.

Офицеры следственного управления пожелали детворе успехов в учебе и крепкого здоровья.

Изображения



31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1604666>